

陕西柞水一高速公路桥梁垮塌

初步确认25辆车坠河,已发现遇难者12人,18辆车31人失联,仍在搜救中

记者20日上午从陕西省委宣传部获悉,19日20时40分左右,陕西省商洛市柞水县境内突发暴雨山洪,导致丹宁高速公路水阳段山阳方向K46+200处严坪村二号桥局部垮塌。截至20日12时,已搜救发现坠河车辆7辆、遇难者12人,1人获救。还有18辆车、31人失联,正在搜寻。目前,有关方面已组织700余名专业人员和1500多名基层干部群众参与搜救救援。

车内司乘人员信息43人

7月19日20时40分许,G4015丹宁高速(丹凤县至宁陕县)水阳段(柞水县至山阳县)山阳方向K46+200处柞水县杏坪镇严坪村二号桥局部发生单侧垮塌,垮塌长度约40米。通过高速收费系统比对、视频监控、电话核实,初步判断共有17辆轿车和8辆货车坠河遇险。

20日下午,记者从陕西省有关部门获悉,截至20日12时,已搜救发现坠河车辆7辆、遇难者12人,1人获救。还有18辆车、

31人失联,正在搜寻。

7月20日下午召开的新闻发布会上通报,“7·19”灾害发生后,核查核定组立即组织省、市、县三级公安机关交警、刑侦、治安、技术等部门警力及交控集团等社会力量对坠桥失踪车辆和司乘人员信息进行排查和确认。现已初步确认坠桥车辆25辆,车内司乘人员信息43人。目前,部、省、市、县四级刑事技术专家已到达中心现场,完成已搜救的12名遇难者DNA样本采集工作,身份确认工作正在有序进行。

垮塌的桥面长约40米

发生单侧垮塌的高速公路桥梁全长366米,跨越金钱河。记者在现场看到,垮塌的桥面长约40米,在断面下方,救援人员正利用充气式救援艇,沿河道对坠河人员及车辆进行搜救。

20日上午,应急管理部门部长率工作组赶赴现场指导救援处置。垮塌发生后,国家综合性消防

救援队伍已投入736人、76车、18舟艇、32架无人机开展救援。

事发后,陕西武警、消防等多支救援力量约1400人,携带各类大型救援设备300多台抵达现场,全力搜救。

陕西省应急管理厅厅长郭柱国介绍,目前救援难度还是河流的水太大,在搜寻过程中,救援



讲述

亲历者:几个路人喊我停车

7月19日晚,有网友发文称,陕西省商洛市柞水县严坪村附近一高速路段发生垮塌,有车辆掉落。

有网友表示自己当时“也是在那里逆行掉头”。有人称“(现场)封锁了,来了几十辆救援车”。记者另注意到,有网友反映柞水县多地断网断电。

7月20日上午,一名当地网友告诉记者,自己家属当晚开车经过该路段,自己晚上九点钟打电话打不通。另一名网友称“桥塌了,有大车和小车掉下去了”。该亲历者告诉记者,19日晚9时12分许,自己行驶到该路段看到前面路边有不正常路况,以为有交通事故,“应急车道上两部车停放,有几个路人在喊我停车。当时那几个人很激动,他们说拦车的时候有的车没停,看着直接下去了。还遇到附近村民,连鞋都没穿,上来帮忙”。

连线

当地居民:当日雨很大,水位上涨迅速

7月20日,一名柞水县曹坪镇居民告诉记者,事发当日早上雨就很大,之后一个小时内水位上涨至“成年人一条腿那么高”,当地一度断网、断电、断水。

7月20日,一名柞水县曹坪镇居民告诉记者,当天当地水位已经下降了很多,相关部门已赶到现场巡查情况,但大部分地区仍是断网断水断电。

该居民称,后来雨越下越大,有人失联,当地还一度断网、断电、断水。

综合新华社、央视新闻等

陕西大部地区出现连阴雨

根据气象卫星监测,7月13日以来,陕西大部地区出现连阴雨天气,关中、陕南和延安南部遭遇强降雨。截至19日,超400个气象观测站累计降水量达100毫米以上。

20日至21日,陕西中南部仍有强降雨,其中关中南部部分地区、汉中东部、安康部分、商洛部分地区有大到暴雨,汉中南部局地有大暴雨;进入夜间后,陕北南部局地、关中部分地区、陕南大部

有小雨或阵雨,秦巴山区局地、商洛东部部分地区有中雨,商洛东部局地有大到暴雨。上述地区降雨期间部分地方伴有短时强降水、局地雷暴大风等强对流天气。

陕西交警20日发布

商洛辖区高速道路情况,多条道路发生塌方、水毁泥石流等造成双向交通中断。其中水阳高速K46+200山阳方向严坪村二号大桥桥面垮塌约40米,造成道路双向中断。

洛、安康、汉中三个市,主线全长260公里。新建路段分东、中、西三段建设,其中山阳至柞水段于2018年12月建成通车,丹凤至山阳段于2023年12月22日建成通车。

涉事高速横贯秦岭南麓

记者了解到,柞水县境内突发暴雨山洪前一天,7月18日,柞水县委书记曾带领有关单位负责人在当地检查防汛防滑工作。

记者注意到,7月18日,柞水县委宣传部微信

公众号“微柞水”发文称,该县委书记曹艳萍带领有关单位负责人到营盘镇检查防汛防滑工作。此行中,曹艳萍要求,当前防汛形势依然复杂,全县上下要始终保持高度警惕,强化风险意识,时刻保持临战状态,密切关注雨情、水情、汛情变化。

据商洛市人民政府办公室微信公众号,丹宁高速公路(G4015)自东向西横贯秦岭南麓陕西商